




T HPJ Z ha %

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=2 E=1,2 K=0 H=0

S=2 E=1,2 K=1 H=0

S=3 E=1,2 K=1 H=0

S=0,1 E=0 K=0 H=0

S=2 E=1,2 K=0 H=0

S=2 E=3 K=0 H=0

S=2 E=3 K=1 H=0

S=2 E=1,2 K=1 H=0

S=2 E=3 K=0 H=0

S=2 E=3 K=0 H=0

S=3 E=1,2 K=1 H=0

S=3 E=3 K=0 H=0

S=3 E=3 K=1 H=0

S=2 E=1,2 K=2 H=1

S=2 E=1,2 K=2 H=1

S=2 E=3 K=2 H=1

S=3 E=1,2 K=2 H=1

k.ú.Ploské

05 57

05 57

3

3

3

Výmera BPEJ

2

0411005
04 11 5

3

S+EBPEJ K+H
0

0411002
04 11 0

0 0

2

3

0412003
04 11

0511002
05 11

0511005
05

2

5

3

2

2

2

0 0

0 0

0

0550202
05 50

11

0512003

0

0 0

0 0

2 0

0551313
05 51

0551303
05 51

05 12

0550002
05 50

0550212
05 50

0551203
05 51

0550412
05 50

0551003
05 51

2 0

3 0

3 1

2 1

4 1

0 0

0571243

0571343

0571442

4 1

0557212

0557302

0557303

0557413

05 57

05 57

2 1

3 0

3 0

5 0

5 1

2 4

0557503

0557513

0571242
2 4

3 4

4 4

05 71

05

05 57

05 57

05 71

71

05 71

3

2

Číselník vlastnosti (kódy) BPEJ

3

3

2

2

3

1,59

1,42

4,01

23,14

1,28

0,08

0,02

1,03

3

2

3

0,14

1,29

0,04

2,39

0,58

1,2

2,81

2

0,55

0,49

1,01

3,71

2,5923,1416

21,4303

1,079,7552

0,494,5082

0,92

12,8967

35,4411

203,6691

5,0882

4,5943

8,8606

Príloha č:3

Výmera a vlastnosti bonitovaných pôdno-ekologických pomerov v obvode PPÚ 

11,2855

0,7736

0,1553

9,3547

14,3392

11,6692

0,3573

33,0551

5,1839

10,6913

25,0263

18,0054

1,2331

8,4264



T HPJ Z ha %
Výmera BPEJ

2
S+EBPEJ K+H

004 11 0

Číselník vlastnosti (kódy) BPEJ

1,2811,2855
S=3 E=1,2 K=2 H=1

S=3 E=3 K=2 H=1

S=3 E=3 K=2 H=1

S=2 E=3 K=1 H=0

S=2 E=3 K=2,3 H=2

S=3 E=3 K=2,3 H=2

S=4 E=1,2 K=0,1 H=0,1,2

S=4 E=1,2 K=2,3 H=0,1,2

S=4 E=3 K=0,1 H=0,1,2

S=4 E=3 K=0,1 H=0,1,2

S=4 E=3 K=2,3 H=0,1,2

S=0,1 E=0 K=1 H=1

S=2 E=1,2 K=1 H=1

S=2 E=1,2 K=2 H=1

S=3 E=1,2 K=1 H=1

S=3 E=1,2 K=2 H=1

S=2 E=1,2 K=2 H=1

S=3 E=1,2 K=2 H=1

S=3 E=3 K=2 H=1

S=3 E=3 K=2 H=1

S=3 E=3 K=2,3 H=2

S=3 E=1,2 K=2,3 H=2

S=4 E=1,2 K=0,1 H=0,1,2

S=4 E=1,2 K=2,3 H=0,1,2
Pôda bez BPEJ 332,141 37,82

SPOLU: 877,4061 100

05 72

0779462

0783672

0783682

0761232

0761242

0761432

0761442

0771242

0771442

0771542

0771543

0777562

0583672

0583682

0583772

0583773

0583782

0761035

0571443

0571542

0571543

0572313

0579362

0579562

6 8

7 7

3 1

3 6

4 4

5 4

5 4

05 71

05 71

05 71

5 6

6 8

5 4

5 4

5 6

4 4

2 4

4 4

4 6

6 7

2 3

2 4

4 3

7 7

7 8

0 3

6 7

05 83

05 83

05 83

05 79

05 79

05 83

71

07 61

07 61

07 61

05 83

07 61

07 61

3

07 83

07 83

07 71

07 77

07 79

07 71

07 71

07

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

2

2

3

2

5

2

2

3

2

3

2

2

0,666,0892

1,13

0,343,2065

0,020,1679

0,04

10,0687

0,161,4535

0,131,1324

0,33

0,444,0472

0,363,2875

0,94

0,3575

0,141,2049

0,010,0629

0,31

0,010,0772

0,01

8,4199

0,373,3312

0,454,0065

1,19

1,3786

0,16

0,0975

0,252,4229

0,110,9638

0,16

10,6016

0,615,9044

1,5384

2,8488

3,0864














